



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 19.04.2024
EZ/37/2024/265

Wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne nr 37/2024

dotyczy: **Dostawa komputerów, urządzeń peryferyjnych i oprogramowania – 8 pakietów.**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1605), udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

1. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści monitor 24" z portami 2x USB 3.2?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy OPZ dotyczące ilości portów USB dla monitora 24" i wymaga co najmniej 4 portów USB o standardzie min. 3.1.

2. Czy Zamawiający dopuści monitor 27" bez portu typu c?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuści monitor 27" bez portu typu c.

Pytania dotyczące oprogramowania: komputery przenośne 5 szt., komputery stacjonarne 214, oprogramowanie biurowe 218 szt.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego oraz oprogramowania biurowego, które nigdy wcześniej nie było używane i aktywowane na innym urządzeniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było zainstalowane fabrycznie na komputerze, pakiet biurowy nie musi być zainstalowany.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta.

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Z poważaniem,

Z-ca Dyrektora ds. Ekonomicznych

mgr inż. Magdalena Kraszewska 

Opracował: Tatiana Malinowska, Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 88 50 911, zaopatrzenie@wco.pl

Kierownik Działu
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

mgr Marcin Schneider 